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Résultat de l’enquête sectorielle – oct 2024

Cette analyse est réalisée en tenant 
compte des informations relatives  à la 
CP306, CP307, CP310, CP325,CP341



Quelle est votre langue ?

4504

1580

Nederlands Français



Etes-vous content de travailler chez votre 
employeur actuel ?

                

   

                  

     



0 500 1000 1500 2000
Contenu de l'emploi interessant

 travail réalisable,
Pas trop de charge de travail

Bon salaire et
conditions de travail

Développement personnel,
formation, opportunités de carrière

Bon équilibre
Travail-vie privée

Sécurité d'emploi

Autonomie

Chouette collègues

Un bon leadership

Télétravail

Environnement et développement durable
dans l'entreprise

Produits financiers durables

Pas important Peu important Important Très impotant

QU'EST-CE QUI VOUS SEMBLE LE PLUS IMPORTANT 
DANS/À PROPOS DE VOTRE TRAVAIL ?



Quelle évolutions trouve-tu positive ou négative 
pour toi et ton job ?

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

Modification du contenu de l'emploi
et compétences

Creation de
nouveaux jobs

Changement dans la
rémunération

Changement dans
les conditions de travail.

Réduction du personnel permanent, 
plus de freelance, d'externalisation, de travailleurs 

étrangers, …

Évolutions sociétales
(vieillissement de la population, climat, concurrence

mondiale,...)

Negatif Positif



Pensez-vous être en mesure de faire face à la 
vitesse

de ces changements ?

4566

1494

Oui

Non



À votre avis, votre poste actuel
existera-t-il encore dans cinq ans ?

3218

772

2083

Oui

Non

Je ne sais pas



Supposons que votre poste disparaisse, 
alors vous le feriez :

1285

4323

403

de préférence en dehors du secteur
financier

de préférence une autre fonction dans
l'entreprise

de préférence dans une autre entreprise du
secteur financier



LE POUVOIR D'ACHAT : S'IL Y A UNE MARGE 
D'AUGMENTATION, LAQUELLE PRÉFÉREZ-VOUS 

?

0 1000 2000 3000 4000 5000

Augmentation du salaire brut

Augmenter les avantages extra-
légaux

Prime d'un montant égal
pour chaque travailleur

Augmentation de l'intervention
pour la mobilité

Pas important Peu important Important Très impotant



Saviez-vous que vous aviez droit à 5 jours de 
formation par an ?

3947

2126

Oui, je le savais

Non, je ne le savais pas



Avez-vous déjà demandé une formation
à votre employeur et l'avez-vous reçu ?

3104

306

2456

207

Oui, demandé et reçu

Oui, demandé mais pas reçu

Non, pas demandé

Autre



Vous vous identifiez comme :

30622892

8

97

Femme

Homme

Autre

Je préfère ne pas le dire



Quel age avez-vous ?

385

1119

1547

2157

853

Moins de 30 ans

Entre 30 et 39 ans

Entre 40 et 49 ans

Entre 50 et 59 ans

Plus de 59 ans



Dans quel secteur travaillez -vous ? 
(CP = Commission Paritaire )

2545

111

3326

64 38
CP 306

CP 307

CP 310

CP 325

CP 341



Etes-vous membre d'un syndicat?

2276

663

2390

755

Oui de CNE/ACV Puls

Oui, d'un autre syndicat

Non, pas intéressé d'être membre

Non, je ne suis pas membre, mais je souhaite obtenir
des informations



Y a t-il un syndicat actif dans votre entreprise?

5746

8820

75

Oui, au moins un syndicat est
actif

Non, pas de syndicat actif, moins
de 50 salariés

Non, pas de syndicat actif, plus
de 50 salariés

Je ne sais pas
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